Výroční zpráva o činnosti TJ Hodonice v roce 2010
Vážené dámy, pánové, milí hosté,

dovolte mi, abych ve stručnosti zhodnotil činnost TJ Hodonice v roce 2010. Úvodem bych chtěl říci, že činnost TJ Hodonice v roce 2010 byla ovlivněna dvěma skutečnostmi:
Za prvé – byl rekonstruován kulturní dům v Hodonicích a naše sdružení začalo jeho prostory ve velké míře využívat

Za druhé – po komunálních volbách se výrazně změnilo složení Zastupitelstva obce Hodonice a bylo potřeba najít společný způsob komunikace pro další období spolupráce.

Nejdříve několik poznámek k rekonstrukci kulturního domu. Realizace probíhala v letech  2009-2010 a naše sdružení, které zde má trvalé sídlo mělo samozřejmě velký zájem podílet se alespoň částečně na řešení dispozice prostor, které by v budoucnu využívalo. Díky vstřícnosti minulého zastupitelstva jsme se bez problémů dohodli na způsobu využívání nově vzniklých prostor. Obec nám svěřila do užívání pingpongovou hernu, sál pro cvičení žen, dvě klubovny, které využívají šachový oddíl, rybářský oddíl, turistický oddíl a mateřské centrum,a také kancelář, kterou zčásti využíváme jako sklad sportovního materiálu. 

Po volbách v říjnu 2010 s příchodem nového starosty a větší části nových zastupitelů jsme řešili otázku, za jakých podmínek budeme v pronajatých částech kulturního domu fungovat. Názor nového zastupitelstva směřoval od začátku k tomu, abychom prostory kulturního domu využívali bezplatně. Abych předešel nejrůznějším fámám, které se ohledně našeho současného působení v KD Hodonice šíří bych chtěl oficiálně konstatovat že:
V současné době využívá TJ Hodonice v kulturním domě ke své činnosti plochu o výměře 412,77 m2 (jak již bylo řečeno jedná se o  hernu pingpongu, sál pro cvičení žen, dvě klubovny, které využívají šachový oddíl, rybářský oddíl, turistický oddíl a mateřské centrum,a také kancelář, kterou zčásti využíváme jako sklad sportovního materiálu.)
Pro pobyt TJ Hodonice v uvedených prostorách byly obcí Hodonice stanoveny dva základní finanční ukazatele – provozní náklady a nájemné:
Provozní náklady (voda, topení, elektřina a další) za používání uvedených prostor byly vyčísleny částkou 42 838,- Kč čtvrtletně. Zastupitelstvo obce Hodonice na svém zasedání schválilo pro TJ Hodonice bezplatné užívání uvedených prostor. To znamená, že tyto náklady TJ Hodonice nehradí.

Nájemné za používaní uvedených prostor -  bylo stanoveno ve výši 2 334,- Kč čtvrtletně. Tuto částku TJ Hodonice podle usnesení zastupitelstva obce Hodonice hradí.
Závěrem bych k problematice využívání kulturního domu pro naše sdružení chtěl dodat, že si vážíme podpory obce Hodonice a jsme rádi, že prostory kulturního domu slouží veřejnosti.
Činnost výkonného výboru:

Výkonný výbor TJ Hodonice se v roce 2010 scházel vždy, vyžadovala-li to situace a vždy řešil aktuální problémy s pořádáním a financováním provozu TJ Hodonice. Podle potřeby byli přizváni vedoucí oddílů, případně další členové sdružení. 
Členská základna:

K 1. lednu 2011 má naše tělovýchovná jednota 176 členů

Pro srovnání:

· k 1. lednu 2007 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 114 členů

· k 1. lednu 2008 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 125 členů

· k 1. lednu 2009 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 145 členů 
· k 1. lednu 2010 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 138 členů
· k 1. lednu 2011 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 176 členů
Z výše uvedeného vyplývá, že oproti loňskému roku došlo k 21,6 % nárůstu členské základny Tento nárůst je způsoben především opětovným zahájením činnosti oddílu mateřského centra, se zahájením činnosti v kulturním domě v Hodonicích se rozšířila členská základna mládeže (ať se jedná o rybářský kroužek, kroužek stolního tenisu, nebo kroužek turistiky). Neustále se zvyšuje počet členů nohejbalového oddílu.  Z aktuálního počtu 176 členů TJ Hodonice je 65 % z Hodonic, 24% z Tasovic, 6% ze Znojma a 5% - ostatní (Dyje, Oleksovice, Šatov, Práče, Krhovice, Hrádek)
Jak vypadá počet členů v jednotlivých oddílech:
· Cvičení žen - počet členů – 15 (26)  (9 % členské základny)

· Nohejbal - počet členů – 32 (26) (18 % členské základny

· Florbal - počet členů – 21 (21) (12 % členské základny) 

· Stolní tenis - počet členů – 22 (21) (12 % členské základny)
· Šachy – počet členů – 16 (18) (9 % členské základny
· Turistika - počet členů – 18 (16) (10 % členské základny) 
· Sálový fotbal - počet členů – 11(10) (6 % členské základny)
· Rybářský oddíl – počet členů – 14 (8% členské základny)

· Mateřské centrum – počet členů – 17 (10% členské základny)

· Pingpong mládež – počet členů – 10 (6% členské základny)
K dalším činnostem, které TJ Hodonice zaštiťuje patří badminton.Zde členská základna doposud není registrována.
Věková struktura členské základny: 50 (20) členů do 18 let, 126(118) členů starších 18 let 
Financování:
Finanční zpráva bude samostatný bod jednání. Chtěl bych zdůraznit, že  rozpočet TJ Hodonice se skládá z příspěvků obcí, dotací sponzorů a finančních prostředků získaných z členských příspěvků. Příspěvky obcí Hodonice a Tasovice představují přibližně polovinu ročního rozpočtu sdružení, druhou polovinu finančních prostředků získáváme od soukromých subjektů.
Při této příležitosti bych chtěl tedy poděkovat následujícím sponzorům TJ Hodonice: 
OBEC HODONICE – jmenovitě bývalý starosta František Houšť    
OBEC TASOVICE –  jmenovitě starosta Josef Sabáček
ZNOVÍN ZNOJMO, A.S. – jmenovitě ředitel Ing. Pavel Vajčner,
ROMAN ARBEITER, STAVEBNÍ HUŤ S.R.O. – jmenovitě majitel Roman Arbeiter
OČNÍ OPTIKA IVO MEDEK – jmenovitě majitel Ivo Medek
HAIVA TASOVICE, S.R.O. – jmenovitě majitel Jan Vašina
GEODETICKÁ KANCELÁŘ ZNOGEO, S.R.O. – jmenovitě spolumajitel Josef Pavlíček
VODOINSTALATÉRSTVÍ ROMAN HŘEBABECKÝ – jmenovitě Roman Hřebabecký

PEDRA NÁBYTEK, S.R.O. – jmenovitě Lubomír Lesniak
KAMENOSOCHAŘSTVÍ BENEŠOVSKÝ – jmenovitě majitel Antonín Benešovský
ZIKER, S.R.O. – jmenovitě Jan Zifčák

MALÍŘSTVÍ VACULOVIČ – jmenovitě František Vaculovič
ZD HODONICE – jmenovitě předseda družstva Ing. František Kovář
Činnost sdružení

Činnost TJ Hodonice je možné rozdělit do dvou částí:

· Pravidelná činnost v průběhu celého roku
· Významné turnaje a jiné jednorázové akce

Pravidelná činnost podle jednotlivých oddílů:

Oddíl stolního tenistu: V roce 2010 se 5 pingpongových družstev zúčastnilo soutěží Městské ligy stolního tenisu. V soutěži extraligy nás zastupovali Jaroslav Zimek, Ivo Medek a Stanislav Seidl, a v konečné tabulce skončili na 8 místě (z 10 účastníků); v soutěžích 1. ligy jsme byli zastoupeni dvěma družstvy – první ve složení Jan Stavinoha, František Latr, Petr Sikora, Rostislav Lattner, Josef Pavlíček se umístilo na 3. místě (z 10 účastníků) a druhé ve složení Zdeněk Ryška, Jiří Vítek a Libor Gotz skončilo na 6. místě. Ve druhé lize jsme byli zastoupeni také dvěmi družstvy, to první ve složení Pavel Vajčner, Pavel Koryťák Miroslav Chytil a Martin Vajčner se umístilo na 4. místě, to druhé ve složení Václav Svoboda, Pavel Vrba, Jan Čop a Martin Čop a Jan Legindi skončilo šesté. Soutěž městské ligy probíhala od října 2010 do března 2011. Členové oddílu trénují 3x týdně v KD Hodonice. Oddíl rovněž aktivně pracuje s mládeží, pravidelné dvouhodinové cvičení 1x týdně pro školáky vedou Vladimír Lattner a Stanislav Medek. Svou pravidelnou činností systematicky budují novou stolnětenisovou základnu v Hodonicích, která v současnosti čítá 15 dětí, za což jim patří velký dík. Oddíl uspořádal v roce 2010 dva turnaje – Znovín Open, kterého se zúčastnilo 53 nejlepším pingpongářů okresu Znojmo a dva vánoční turnaje -  pro mládež a pro dospělé.  
Šachový oddíl:

Jako jediný zastupuje v TJ Hodonice  vrcholový sport. V roce 2010 bojovali šachisté TJ Hodonice v soutěžích okresního přeboru. Družstvo TJ Hodonice „A“ obsadilo v celkové tabulce druhé místo o bod za vedoucími ŠK Hrušovany nad Jevišovkou. Tabulku úspěšnosti družstva vyhrál Roman Matula před Petrem Šimíkem, Františkem Šimíkem a Vladimírem Horou. Družstvo TJ Hodonice „B“ obsadilo předposlední 9. místo, tabulku úspěšnosti vyhrál Petr Burša před Markem Matulou, Petrem Kačálem a Davidem Růžičkou. Oddíl se snaží aktivně pracovat s mládeží, ale zájem mládeže není takový, jaký bychom očekávali. Oddíl uspořádal v roce 2010 celkem 5 turnajů: Šachový memoriál Rostislava Obrdlíka, Oční optika Medek open, Šachping, HaivaCup a Open Hodonice.  
Cvičení žen:

Oddíl pod vedení Ivety Letochové si od října 2011 začal pomalu zvykat na prostory nové cvičebny v prostorách kulturního domu Hodonice. Do té doby se ženy scházely střídavě v KD Hodonice a ZŠ Tasovice 
Florbal:

Oddíl pod vedení Ivo Medka a Martina Čermáka se scházel pravidelně 1x týdně střídavě v tělocvičně ZŠ Tasovice a v areálu kurty Hodonice. Oddíl se historicky poprvé přihlásil do městské ligy florbalu – ta probíhala od října 2010 do dubna 2011. V soutěži si nevedl vůbec špatně a probojoval se do play off soutěže, kde po boji prohrál souboj o semifinále soutěže. Oddíl uspořádal dva úspěšné turnaje, letní florbal Open a vánoční florbal CUP
Oddíl nohejbalu:

V zimním období se oddíl nohejbalu pod vedením Milana Tesaříka scházel v tělocvičně ZŠ, v letních měsících v areálu kurty Hodonice. Oddíl v roce 2010 nehrál žádnou organizovanou soutěž. V roce 2010 uspořádal tři úspěšné turnaje: Roman Hřebabecký nohejbal CUP (turnaj firem a sdružení), Roman Arbeiter nohejbal Open, vánoční nohejbal CUP a nohejbalový turnaj funkcionářů OFS. Členská základna oddílu v roce 2010 výrazně narostla, když ke stávajícím členům byla přidružena nohejbalová skupina kolem Jiřího Sedláře.
Oddíl turistiky:

Pod vedením Ivana Bohátky a Ivana Večeři uspořádal jarní výšlap na Macochu a podzimní výšlap do NP Podyjí O obě akce, které byly vždy pečlivě připravené byl velký zájem. Oddíl také uspořádal na konci prázdnin tradiční sjíždění řeky Dyje nazvané Mlýnská strouha.

Oddíl sálové kopané:

Pod vedením Radima Kodytka se scházel v období říjen – duben v tělocvičně ZŠ Tasovice.
Oddíl badmintonu:

Pod vedením Josefa Pavlíčka se zájemci scházeli nejdříve v tělocvičně ZŠ Tasovice a posléze v kulturním domě v Hodonicích. 
Oddíl sportovního rybaření:

Pod vedením Pavla Zahradníka se oddíl 15 dětí scházel 1x týdně nejprve v prostorách ZŠ Tasovice, od října 2010 v prostorách KD Hodonice. V únoru 2010 uspořádal oddíl pro 30 zájemců 1. turnaj soutěže ve sportovním rybaření – uskutečnil se v tělocvičně ZŠ Tasovice
Mateřské centrum:
Od října 2010 opět zahájilo činnost pod vedením Michaely Vašinové v prostorách KD Hodonice. Zájemkyně mohou využívat  prostory nově zřízené klubovny nebo cvičebního sálu pro rozvoj pohybových aktivit.

Významné turnaje a ostatní akce pořádané TJ Hodonice v roce 2010:
V sobotu 2. ledna 2010 uspořádal šachový oddíl TJ Hodonice v sále KD Hodonice šachový turnaj - memoriál Rostislava Obrdlíka. Zúčastnilo se ho 80 hráčů. Hrálo se 7 partií na 15 minut. Vítězem se stal David Holemář z ŠK Bystrc Oilers před Janem Dočekalem ze SPGŠ Znojmo a Josefem Kratochvílem z týmu ŠK Caissa Třebíč. Nejlepším domácím účastníkem se stal Petr Šimík na 26. místě. 
V sobotu 23. ledna 2010 se uskutečnil ve Znojmě prestižní pingpongový turnaj TOP EXTRALIGA, kterého se zúčastnilo nejlepších 12 hráčů Městské ligy stolního tenisu. TJ Hodonice měla v turnaji své "želízko v ohni". Jaroslav Zimek se v konkurenci nejlepších neztratil a obsadil vynikající 8. místo, přičemž již samotná účast v tomto turnaji je obrovským úspěchem. 
V sobotu 30. ledna 2010 se uskutečnil ve Znojmě prestižní pingpongový turnaj TOP 1. LIGA, kterého se zúčastnilo nejlepších 12 hráčů 1.LIGY Městské soutěže stolního tenisu. TJ Hodonice měla v turnaji dokonce  tři "želízka v ohni". Ivo Medek se umístil na 6. místě, Libor Gotz na 8. místě a Zdeněk Ryška na 11. místě. 
V sobotu 20.2.2010 uspořádala TJ Hodonice šachový turnaj OČNÍ OPTIKA MEDEK OPEN 2010. Turnaj se uskutečnil v KD Hodonice. V kategorii dospělých zvítězil Josef Petlák před Petrem Adamem st. (oba TJ Znojmo) a Lukášem Mikulů (SPGŠ Znojmo). Nejlepším domácím borcem se stal Roman Matula na 5. místě. V hlavní kategorii dorostu zvítězil Šimon Fouček  před Světlanou Smrčkovou a Filipem Smrčkou (všichni SPGŠ Znojmo). Turnaje se zúčastnilo 30 šachistů.
V sobotu 27. 2. 2010 uspořádala TJ Hodonice v  tělocvičně ZŠ Tasovice  1. ročník turnaje ve sportovním rybaření. Soutěže se zúčastnilo 31 mladých rybářů a soutěžilo se ve čtyřech disciplínách. V kategorii dívek zvítězila Kristina Kaňová před Ivetou Zugarkovou a Bárou Michalicovou; v kategorii žáků zvítězil David Juráček před Pavlem Mrázem a Janem Mrázem; v kategorii dorostenců zvítězil Dominik Skokan před Petrem Přibilem a Ivo Palkou. Svou premiéru si odbyli také tři místní sportovní rybáři: Petr Schlesinger, Jakub Němec a Martin Holacký. 
V sobotu 13.3.2010 uspořádal nohejbalový oddíl při TJ Hodonice pod vedením Milana Tesaříka  v tělocvičně ZŠ Tasovice nohejbalový turnaj OFS 2010. Turnaje se zúčastnili funkcionáři a rozhodčí Okresního fotbalového svazu ve Znojmě. Hlavním sponzorem turnaje byla firma Rojt, s.r.o., ROMAN HŘEBABECKÝ
V sobotu 27. března 2010 uspořádala TJ Hodonice v kulturním domě v Hodonicích  již II. ročník atraktivního turnaje ŠACH-PING 2010. V konkurenci dvanácti účastníků zvítězil Petr Adam z Dobšic před Josefem Petláken ze Znojma a nejlepším místním - Václavem Svobodou z TJ Hodonice.
Ve čtvrtek 8. dubna 2010 nastoupili stolní tenisté TJ Hodonice ve složení Jaroslav Zimek, Stanislav Seidl, Ivo Medek a Jan Stavinoha k rozhodujícímu utkání sezóny  -  baráži o setrvaní družstva v extralize Městské ligy stolního tenisu. Proti družstvu Městského úřadu Znojmo zvítězili 8:2. Plným bodovým ziskem se mohou pochlubit Jaroslav Zimek a Stanislav Seidl. 
V pátek 9. dubna 2010 uspořádal výbor TJ Hodonice výroční schůzi TJ Hodonice. Účastníci si mimo jiné vyslechli zprávu o činnosti v roce 2009. Po skončení oficiálního programu si mohli účastníci vyzkoušet pingponové dovednosti nebo badmintonový turnaj
V sobotu 17. dubna uspořádala TJ Hodonice tradiční šachový turnaj HAIVA CUP 2010, kterého se zúčastnilo 14 hráčů okresu Znojmo. Zvítězil Zdeněk Kavan z TJ Znojmo který dovolil jen dvě remízy; 2.místo obsadil Libor Dvořák z TJ Znojmo,  3.místo Josef Petlák z TJ Znojmo, 4.místo Lubomír Forman z Pravic.  Na 5-6 místě skončili domácí František Šimík a Lukáš Mukulů
V sobotu 8. května 2010 uspořádala TJ Hodonice, oddíl Turistiky pod vedením Ivana Bohátky a Ivana Večeři  tradiční jarní výšlap, tentokrát na propast Macocha a okolí. Začalo se prohlídkou národní kulturní památky "Stará huť" u Adamova, následovala hodinová exkurze jeskyně "Byčí skála", která se nachází ve stejnojmenné národní přírodní rezervaci. Po přesunu k propasti Macocha se konala exkurze Punkevní jeskyně spojená s vyjížďkou na lodičkách. Program jarního výšlapu byl zakončen v obci Křtiny, kde místní farnost v roce 2010 slavila 800 let mariánského poutního místa. Výšlapu se zúčastnilo 60 zájemců všech věkových kategorií. 
V pátek 25. 6.2011 uspořádala Tj Hodonice ve spolupráci s firmou Roman Hřebabecký a Obcí Hodonice  v areálu kurty Hodonice nohejbalový turnaj pro pozvané firmy a sdružení v obcích Hodonice a Tasovice. Turnaji  tradičně šéfovali Milan Tesařík, Ivan Večeřa a Oldřich Antoš. Turnaje se zúčastnilo 10 družstev. Výsledky turnaje: 1. místo SAIGON II., 2. místo ROMAN ARBEITER, 3. místo VERTEX HODONICE,   4.místo ROMAN HŘEBABECKÝ, 5. místo TJ HODONICE, 6. místo HAIVA TASOVICE. Turnaje se dále zúčastnili - KOBE, SLADOVNA HODONICE, KAMENOSOCHAŘSTVÍ BENEŠOVSKÝ A OBEC HODONICE.  
V sobotu 26.6.2011 uspořádal šachový oddíl  v KD Hodonice dva významné šachové turnaje. Prvního turnaje dospělých pod názvem OPEN HODONICE 2010 se zúčastnilo 61 šachistů a vítězství si odnesl Miroslav Jurka z SK DURAS BVK před Janem Dočekalem a Lubomírem Ryškou (oba SPGŠ Znojmo). Nejlepším domácím hráčem byl Karel Hrabec na 40. místě. Druhý turnaj kterého se zúčastnilo 45 mladých šachistů se konal jako krajský přebor mládeže do 14 let. Vítězství si odnesl Adam Dvořák  z SK LOKOMOTIVA BRNO před Janem Skalkou z TJ SK VESELÍ NA MORAVĚ a na třetím místě skončil Tadeáš Boček z SK DURAS BVK. V této kategorii domácí TJ Hodonice zastoupení neměla. 

V sobotu 31. července uspořádala TJ Hodonice v areálu kurtů Hodonice tradiční nohejbalový turnaj neregistrovaných hráčů „ROMAN ARBEITER NOHEJBAL OPEN 2010“. Atraktivního turnaje, který si získal věhlas daleko za hranicemi obce Hodonice se zúčastnilo 18 družstev z řad místních i přespolních. Turnaj se konal pod záštitou firmy Roman Arbeiter, stavební huť, s.r.o. -  a na jeho pořádání se dále podíleli TJ Hodonice a Obec Hodonice. K vidění byly nelítostné souboje z nich vzešli jako vítězové znojemští favorité KOKA před hasiči a nejlepším domácím týmem - TJ Hodonice (Bukáček, Chytil, Pfeifer).  
V sobotu 31.7.2011 se po roce vrátila znojemská country kapela PAROHÁČI na místní školní hřiště. TJ Hodonice zde uspořádala tradiční country zábavu
V neděli 8. srpna 2011 uspořádala Tj Hodonice ve spolupráci s firmou Oční optika Medek a Obcí Hodonice v areálu kurty Hodonice florbalový turnaj FLORBAL OPEN 2010. Hlavní organizátoři turnaje Ivo Medek, Martin Čermák a Stanislav Juga se museli vyrovnat s nepříznivým počasím, kdy kurty byly v sobotu pod vodou; proto byl turnaj přeložen ze soboty na neděli. Turnaje se zúčastnilo sedm družstev a 50 hráčů. Zvítězili místní Čvambáni před družstvy PLAYBOY, BAJPÁS a EXCALIBUR. 
V sobotu 4. září 2010 se uskutečnil druhý ročník vodáckého putování po Dyji od tasovického jezu až do Slupi nazvaného Mlýnská strouha. Akce se zúčastnilo 20 vodáků pod vedením toho nejzkušenějšího - Ivana Bohátky. Než účastníci dorazili na slavnosti chleba ve Slupi, museli zdolat nejednu překážku, nepředvídatelné situace, ale také dešťovou přeháňku. Akce se jela pod patronací TJ Hodonice a poděkování patří Ivanu Bohátkovi, který vymyslel scénář akce a také všem, kteří se podíleli na její přípravě včetně paní Růženy Bohátkové, která se nabídla a zajistila odvoz lodí zpět do Tasovic 
V sobotu 28. září 2010 uspořádal oddíl Turistiky při TJ Hodonice pod vedením Ivana Bohátky a Ivana Večeři tradiční podzimní výšlap, tentokrát do NP Podyjí a i na jeho jižní stranu - do rakouského městečka Hardegg a jeho okolí. Na 41 účastníků čekalo nevlídné deštivé počasí, ale o to zajímavý a pestrý program. Po prohlídce návštěvnického centra NP Podyjí se vyšlo směrem na Hardegg s odbočkou na vyhlídku z české strany. V Hardeggu následovala prohlídka města, místní dominanty - hradu a ti nejzdatnější se vydali  dále na sedmikilometrový pochod ke zřícenině Kaja. 
V sobotu 9. října 2010  uspořádal oddíl stolního tenisu TJ Hodonice ve spolupráci s Městskou ligou stolního tenisu Znojmo tradiční turnaj pingpongových neregistrovaných hráčů ZNOVÍN OPEN 2010. Turnaje se zúčastnilo rekordních 53 hráčů včetně nejlepších hráčů městské ligy stolního tenisu. Nová pingpongová herna, která byla vybudována v rámci rekonstrukce kulturního domu v Hodonicích zažila opravdovou zatěžkávací zkoušku. Vítězem tohoto prestižního turnaje v kategorii dvouher se stal Tomáš Sedláček před Jiřím Kosem a Richardem Ofčanským. V kategorii čtyřher zvítězil pár Richard Občanský – Jiří Kos před sourozenci Tomášem a Jaroslavem Sedláčkovými a třetí místo obsadili Jiří Fiala a Roman Tejral. 
V sobotu 11. prosince 2010 se uskutečnil v sále sokolovny v Dobšicích stolnětenisový turnaj hráčů 1. a 2. ligy městské soutěže stolního tenisu. V konkurenci 17 hráčů se pingpongáři TJ Hodonice neztratili. Zdeněk Ryška obsadil 3. místo, Libor Gotz 5. místo a Petr Sýkora 7. místo. 

V sobotu 18. prosince 2010 uspořádal florbalový oddíl TJ Hodonice  tradiční vánoční florbalový turnaj. V tělocvičně ZŠ Tasovice se sešlo 54 hráčů a 9 týmů. První místo si (již tradičně) odvezly znojemské Legendy. Na druhém místě skončili Gamers a třetí místo patří místním Bajpás. 
V pondělí 27.12.2010 uspořádal oddíl stolního tenisu v pingpongové herně KD Hodonice pingpongový turnaj mládeže. Vítězství si vybojovala Eva Lattnerová před Petrem Lattnerem a Davidem Svobodou. 
Ve středu 29.prosince 2010 uspořádal oddíl nohejbalu při TJ Hodonice tradiční vánoční nohejbalový turnaj, poprvé nazvaný jako Memoriál Pavla Lapeše - výborného fotbalisty, nohejbalisty, sportovce a kamaráda, který tragicky zahynul v roce 2010. Zvítězili Otto Heimel, Jan Procházka a Miroslav Pavlíček před trojicí Kříž, Slepánek, Čop, a třetí skončili Kodytek, Vomočil a Nesnídal. Turnaje se zúčastnilo 8 družstev. 

Takže toto byl seznam akcí a aktivit TJ Hodonice v roce 2010. 
Závěrem mého vystoupení mi dovolte, abych ještě jednou poděkoval všem, kteří se jakýmkoli způsobem (organizačně, finančně) podíleli na chodu našeho sdružení a tím i přispěli  k jeho úspěšnému fungování v roce 2010.
8.4.2011

Zpracoval Ing. Rostislav Lattner, předseda TJ Hodonice
