Výroční zpráva o činnosti TJ Hodonice v roce 2011
Vážené dámy, pánové, milí hosté,

dovolte mi, abych ve stručnosti zhodnotil činnost TJ Hodonice v roce 2011.

Rok 2011 byl rokem, kdy se hodnotilo uplynulé čtyřleté období činnosti sdružení. Byl rokem volby nového výkonného výboru  a byl také rokem, kdy se zcela nově zásadním způsobem utvářel vztah mezi TJ Hodonice a obcí Hodonice, jako největším a nejvýznamnějším sponzorem a partnerem TJ Hodonice. 

Když bych měl ve stručnosti zhodnotit uplynulé čtyřleté období fungování TJ Hodonice, to znamená činnost od roku 2007 do roku 2011 lze ho charakterizovat jako období úspěšné a období růstu. Plynule každoročně narůstala členská základna, zvyšoval se počet oddílů, ve většině případů rostla kvalita pořádaných turnajů a akcí, zvyšoval se počet sponzorů a samozřejmě narůstal také rozpočet sdružení. V tomto trendu chceme samozřejmě nadále pokračovat, při zachování základních principů naší činnosti, a to je dobrovolnost a podpora jakýchkoliv volnočasových aktivit, které nejsou v rozporu se stanovami sdružení s důrazem na volnočasové aktivity mládeže.
Co se týká vztahu TJ Hodonice a obce Hodonice, jako největšího sponzora a partnera TJ Hodonice, zde po komunálních volbách v roce 2010 nastalo velmi složité období, kdy našemu sdružení byla ze strany obce Hodonice často vyslovována nedůvěra a byly kladeny mnohdy nesmyslné požadavky na provádění kontrol sdružení. Vše možná vyvrcholilo neúčastí zástupců obce Hodonice na minulé výroční schůzi, a následným veřejným vyhlášeními starosty obce Hodonice, že předseda TJ Hodonice s obcí nekomunikuje. Nicméně je nutné zdůraznit, že v roce 2011 zastupitelstvo obce Hodonice schválilo žádosti TJ Hodonice o příspěvek na rok 2011 ve výši 45 000 Kč, dalších 20 000 Kč bylo schváleno jako účelový příspěvek pro rybářský oddíl, byla uhrazena finanční částka obci Tasovice za používání tělocvičny  členy TJ Hodonice a rovněž bylo schváleno bezplatné používání prostor kulturního domu v Hodonicích ve stejném rozsahu a za stejných podmínek jako v roce 2010. Způsob podpory TJ Hodonice ze strany obce Hodonice se změnil od roku 2012, kdy se výbor TJ Hodonice a zastupitelstvo obce Hodonice dohodli na způsobu podpory TJ Hodonice v roce 2012 a zde bych chtěl zdůraznit, že vše, co bylo od této doby dohodnuto bylo i splněno.
Ještě se znovu trochu podrobněji vrátím k využívání prostor kulturního domu v Hodonicích.
V současné době využívá TJ Hodonice v kulturním domě ke své činnosti plochu o výměře 412,77 m2 (jedná se o  hernu pingpongu, sál pro cvičení žen, dvě klubovny, které využívají šachový oddíl, rybářský oddíl, turistický oddíl a mateřské centrum,a také kancelář, kterou zčásti využíváme jako sklad sportovního materiálu.)

Pro pobyt TJ Hodonice v uvedených prostorách byly obcí Hodonice stanoveny dva základní finanční ukazatele – provozní náklady a nájemné:

Provozní náklady (voda, topení, elektřina a další) za používání uvedených prostor byly vyčísleny částkou 42 838,- Kč čtvrtletně. 

Nájemné za používaní uvedených prostor -  bylo stanoveno ve výši 2 334,- Kč čtvrtletně. 

Oba tyto náklady byly zahrnuty do příspěvku obce Hodonice pro TJ Hodonice na rok 2012 

Zde bych chtěl říci, že si vážíme ve věci využívání kulturního domu podpory obce Hodonice a jsme rádi, že prostory kulturního domu slouží veřejnosti.

Činnost výkonného výboru:

Výkonný výbor TJ Hodonice se v roce 2011 scházel jen tehdy, vyžadovala-li to situace při řešení organizačních záležitostí. Podle potřeby byli přizváni vedoucí oddílů, případně další členové sdružení. 

Členská základna:

K 1. lednu 2012 má naše tělovýchovná jednota 186 členů

Pro srovnání:

· k 1. lednu 2007 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 114 členů

· k 1. lednu 2008 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 125 členů

· k 1. lednu 2009 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 145 členů 

· k 1. lednu 2010 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 138 členů

· k 1. lednu 2011 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 176 členů

· k 1. lednu 2012 bylo v TJ Hodonice zaregistrováno 186 členů

Z výše uvedeného vyplývá, že oproti loňskému roku došlo k 5 % nárůstu členské základny, od roku 2007, kdy byla zahájena činnost TJ Hodonice se zvýšila členská základna TJ Hodonice o více jak 60 %.

Jak vypadá počet členů v jednotlivých oddílech:

· Cvičení žen - počet členů – 7 (15)  (4 % členské základny)

· Nohejbal - počet členů – 26 (32) (13 % členské základny

· Florbal - počet členů – 25 (21) (13 % členské základny) 

· Stolní tenis - počet členů – 21 (22) (12 % členské základny)

· Šachy – počet členů – 13 (16) (7 % členské základny

· Turistika - počet členů – 16 (18) (9 % členské základny) 

· Sálový fotbal - počet členů – 15 (11) (8 % členské základny)

· Rybářský oddíl – počet členů – 13 (14) (7% členské základny)

· Mateřské centrum – počet členů – 4 (17)  (2 % členské základny)

· Pingpong mládež – počet členů – 20 (10) (11 % členské základny)

· Hokejový oddíl – počet členů – 24 členů (13 % členské základny)

· Badminton – počet členů – 2 členů (1 % členské základny)

Věková struktura členské základny: 
49 členů do 18 let (26%), 137 členů starších 18 let (74%)
Členská základna podle bydliště: 

Hodonice – 102 členů; - 55 %
Tasovice – 45 členů; - 24 %
Znojmo - 15 členů;  - 8%
Zastoupení dalších obcí: - 13 %: Božice, Dyjákovičky, Dyje, Horní Břečkov, Hrádek, Krhovice, Micmanice, Práče, Strachotice, Šatov, Valtrovice, Višňové

Financování:

Finanční zpráva bude samostatný bod jednání. Chtěl bych zdůraznit, že  rozpočet TJ Hodonice se skládá z příspěvků obcí Hodonice a Tasovice, dotací sponzorů a finančních prostředků získaných z členských příspěvků. Příspěvky obcí Hodonice a Tasovice představují přibližně 2/3  ročního rozpočtu sdružení, 1/3 finančních prostředků získáváme od soukromých subjektů a z členských příspěvků
Při této příležitosti bych chtěl tedy poděkovat následujícím sponzorům TJ Hodonice: 

OBEC HODONICE – jmenovitě starosta Petr Korgrer    
OBEC TASOVICE –  jmenovitě starosta Josef Sabáček
ZNOVÍN ZNOJMO, A.S. – jmenovitě ředitel Ing. Pavel Vajčner,
ROMAN ARBEITER, STAVEBNÍ HUŤ S.R.O. – jmenovitě majitel Roman Arbeiter
OČNÍ OPTIKA IVO MEDEK – jmenovitě majitel Ivo Medek
HAIVA TASOVICE, S.R.O. – jmenovitě majitel Jan Vašina
GEODETICKÁ KANCELÁŘ ZNOGEO, S.R.O. – jmenovitě spolumajitel Josef Pavlíček
VODOINSTALATÉRSTVÍ ROMAN HŘEBABECKÝ – jmenovitě majitel Roman Hřebabecký

PEDRA NÁBYTEK, S.R.O. – jmenovitě Lubomír Lesniak
KAMENOSOCHAŘSTVÍ BENEŠOVSKÝ – jmenovitě majitel Antonín Benešovský

ZIKER, S.R.O. – jmenovitě majitel Jan Zifčák

MALÍŘSTVÍ VACULOVIČ – jmenovitě František Vaculovič
BAR SAIGON II.  – jmenovitě Jan Procházka

Činnost sdružení

Činnost TJ Hodonice je možné rozdělit do dvou částí:

· Pravidelná činnost v průběhu celého roku 2011
· Významné turnaje a jiné jednorázové akce v roce 2011
Pravidelná činnost podle jednotlivých oddílů:

Oddíl stolního tenistu: 
Oddíl pod vedení Zdeňky Ryšky se pravidelně scházel minimálně 3x týdně v pingpongové herně KD Hodonice jednak při trénincích jednak při zápasech Městské ligy stolního tenisu.
V roce 2011/2012 se 5 pingpongových družstev zúčastnilo soutěží Městské ligy stolního tenisu. V soutěži extraligy nás reprezentovali Ivo Medek, Stanislav Seidl, Jan Stavinoha a Jiří Korda. V konečné tabulce skončili na 9 místě (z 10 účastníků) a podle platných pravidel soutěže hráli baráž o udržení v extralize s družstvem Pomony „B“. Toto utkání bohužel prohráli. V příštím roce by tedy měli hrát 1. ligu této soutěže

V soutěžích 1. ligy jsme byli zastoupeni dvěma družstvy – první ve složení Zdeněk Ryška, Jiří Vítek a Libor Gotz se umístilo na 3. místě (z 10 účastníků) a druhé ve složení Martin Čop, František Latr, Petr Sikora skončilo na 5. místě. 
Ve druhé lize jsme byli zastoupeni také dvěmi družstvy, to první ve složení Pavel Vajčner, Pavel Koryťák Miroslav Chytil a Martin Vajčner se umístilo na 6. místě, to druhé ve složení Václav Svoboda, Pavel Vrba, Jan Čop a Jan Legindi skončilo osmé.

Soutěž městské ligy probíhala od října 2011 do března 2012. Oddíl rovněž aktivně pracuje s mládeží, pravidelné dvouhodinové cvičení 2x týdně pro školáky vedou Vladimír Lattner, Zdeněk Ryška a Stanislav Medek. Oddíl mládeže v současnosti čítá 20 dětí. Oddíl stolního tenisu uspořádal v roce 2011 pět turnajů – v říjnu 2011 Znovín Open, kterého se zúčastnilo 40 nejlepších pingpongářů okresu Znojmo, v červnu a prosinci 2011 dva pingpongové turnaje pro neregistrované hráče, a v květnu a prosinci 2011 dva pingpongové turnaje mládeže
Šachový oddíl:

Jako jediný zastupoval v roce 2011 v TJ Hodonice  vrcholový sport.  V roce 2011 bojovali šachisté TJ Hodonice pod vedením Františka Šimíka a Romana Matuly v soutěžích okresního přeboru. Družstvo TJ Hodonice  obsadilo v celkové tabulce třetí místo  za vedoucími  TJ Sokol Dobšice a ŠK Hrušovany nad Jevišovkou. V tabulce úspěšnosti družstva se nejlépe umístili Roman Matula, Ladislav Holienka, Jan Holienka a Karel Hrabec
Oddíl uspořádal v roce 2011 celkem 5 turnajů: V lednu 2011 - Šachový memoriál Rostislava Obrdlíka, v únoru 2011 - Oční optika Medek,Open, v dubnu 2011 – Šachping a HaivaCup a v červnu 2011 - Open Hodonice. 

Cvičení žen:

Ženy a dívky pod vedením Ivety Letochové se pravidelně 3x týdně scházely v cvičebně KD Hodonice. Bohužel každoročně klesá členská základna tohoto oddílu, což je způsobeno mimo jiné také konkurenčním cvičením zumby v sále kulturního domu v Hodonicích.
Florbal:

Oddíl pod vedením Ivo Medka a Martina Čermáka se scházel pravidelně 1x týdně střídavě v tělocvičně ZŠ Tasovice a v areálu kurty Hodonice. Oddíl se zúčastnil soutěže Městské florbalové ligy – ta probíhala od října 2011 do dubna 2012. V soutěži družstvo TJ Hodonice do poslední chvíle bojovalo o účast v play off soutěže. Bohužel se to nepodařilo, takže play off městské florbalové ligy se letos obešla bez florbalistů TJ Hodonice.
V následné baráži o účast v Městské florbalové lize však florbalisté TJ Hodonice byli úspěšní a tak i v následující sezóně budou reprezentovat TJ Hodonice v této soutěži.

Oddíl uspořádal dva florbalové turnaje: V srpnu 2011 v areálu kurty Hodonice a v prosinci 2011 v tělocvičně ZŠ Tasovice
Oddíl nohejbalu:

V zimním období se oddíl nohejbalu pod vedením Milana Tesaříka scházel každou středu v tělocvičně ZŠ, v letních měsících ve stejný den v areálu kurty Hodonice. V oddílu působí druhá skupina nohejbalistů „VINICE“ pod vedením Jiřího Sedláře, ta se scházela každou neděli v tělocvičně ZŠ, v letních měsících ve stejný den v areálu kurty Hodonice. 

Oddíl v roce 2011 nehrál žádnou organizovanou soutěž. V roce 2011 uspořádal pět úspěšných turnajů: V březnu to byl Turnaj OFS Znojmo, v červnu proběhl turnaj Roman Hřebabecký nohejbal CUP (turnaj firem a sdružení), v červenci se uskutečnil Roman Arbeiter nohejbal Open, v září  pak Nohejbalový turnaj TJ Hodonice, a tradičně na konci roku v prosinci vánoční nohejbal CUP v tělocvičně ZŠ
Oddíl turistiky:

Scházel se každé pondělí v klubovně KD Hodonice.

Pod vedením Ivana Bohátky a Ivana Večeři uspořádal jarní výšlap na na Slovácko do Milotic a okolí a podzimní výšlap do na Vranovsko a Bítovsko. O obě akce, které byly vždy pečlivě připravené byl velký zájem. Oddíl také uspořádal na konci prázdnin tradiční sjíždění řeky Dyje nazvané Mlýnská strouha.

Oddíl sálové kopané:

Pod vedením Radima Kodytka se scházel každé úterý v období říjen – duben v tělocvičně ZŠ Tasovice.

Oddíl badmintonu:

Pod vedením Josefa Pavlíčka se zájemci scházeli nejdříve v tělocvičně ZŠ Tasovice. Posléze byla jeho činnost přerušena. Nyní již pravidelně  probíhá kurz badmintonu každé pondělí v tělocvičně ZŠ Tasovice
Rybářský oddíl:

Pod vedením Pavla Zahradníka se oddíl scházel 1x týdně v prostorách KD Hodonice. V dubnu 2011 uspořádal oddíl turnaj soutěže ve sportovním rybaření, který se uskutečnil na místním školním hřišti
Mateřské centrum:

Od října 2011 provozovalo svou  činnost pod vedením Michaely Vašinové každou středu v klubovně a prostorách KD Hodonice. Zájemci mohli využívat  prostory nově zřízené klubovny nebo cvičebního sálu pro rozvoj pohybových aktivit.
Mateřské centrum se podílelo na pořádání turnajů ve stolních hrách, a pořádalo také večerní setkání maminek bez dětí – tvůrčí večery.

Hokejový oddíl:

Pod TJ Hodonice začal působit od 1.1.2012 – jeho činnost tedy bude hodnocena na příští výroční členské schůzi

TJ Hodonice se dále podílela na pořádání kulturně společensko vinařské akce TASOVICKÝ TUFR (v letošním roce byl přejmenován na VINAŘSKÝ TUFR), která se konala v květnu 2011 prostorách kláštera Redemptoristů v Tasovicích a setkala se s velkým zájmem
Významné turnaje a ostatní akce pořádané TJ Hodonice v roce 2010:
1. Memoriál Rostislava Obrdlíka

V sobotu 8. ledna 2011 uspořádal šachový oddíl TJ Hodonice tradiční šachový turnaj – Memoriál Rostislava Obrdlíka. V sále kulturního domu v Hodonicích se sešlo 50 šachistů a vítězství si odnesl Josef Mayer z TJ Prušánky před Zdeňkem Kavanem z TJ Znojmo a Janem Dočekalem ze SPGŠ Znojmo. Umístění domácích šachistů TJ Hodonice: 15. Roman Matula, 27. Václav Svoboda, 28. Jan Holienka

Turnaj organizovali František Šimík a Roman Matula

2. Šachový turnaj Oční optika Medek Open 2011
V sobotu 12.února 2011 uspořádal šachový oddíl TJ Hodonice v kulturním domě v Hodonicích další ročník oblíbeného šachového turnaje Oční optika Medek Open. Turnaj se hrál pod patronací firmy Oční optika Medek a zúčastnilo se ho 16 hráčů. O první místo se podělili Roman Matula z TJ Hodonice a Josef Švanda ze SPGŠ Znojmo, 3. místo obsadil Josef Petlák z TJ Znojmo. V dorosteneckém turnaji zvítězila Lidie Hemalová ze SPGŠ Znojmo před Markem Matulou z TJ Hodonice a Šimonem Foučkem ze SPGŠ Znojmo. Ve finále "B" zvítězil Jaromír Hráček před Janem Holienkou a Karlem Hrabcem (všichni TJ Hodonice). 

Turnaj organizovali František Šimík a Roman Matula
3. Člověče nezlob se
V pátek 11. března 2011 uspořádalo Mateřské centrum při TJ Hodonice v prostorách klubovny mateřského centra turnaj dětí v "Člověče nezlob se". Zúčastnilo se ho 26 hráčů rozdělených do dvou kategorií. V kategorii mladších žáků zvítězil Šimon Svoboda před Bětuškou Staškovou, Vojtou Korgerem a Míšou Vrškem. V kategorii starších žáků zvítězil Petr Mencl před Natálkou Hlávkovou, Kristýnou Šimánkovou a Kateřinou Paulenkovou. Všichni soutěžící byli odměněni diplomem a věcnou cenou. 
Turnaj organizovali Michaela Vašinová a Ivan Bohátka. 

4. Nohejbalový turnaj OFS
V sobotu 19. března 2011 proběhl v tělocvičně ZŠ Tasovice tradiční nohejbalový turnaj funkcionářů a rozhodčích Okresního fotbalového svazu. Turnaje, který spolupořádal také nohejbalový oddíl TJ Hodonice, se zúčastnilo 8 družstev a putovní pohár pro vítěze tentokrát zůstal v domácích rukou – vítězství si odnesli Milan Tesařík, Jan Procházka a Marek Horký. Na turnaji se sponzorsky podíleli: ROJT, s.r.o. - Roman Hřebabecký a ZIKER - výroba keramiky Jan Zifčák. Turnaj se uskutečnil za podpory TJ Hodonice. 
Turnaj organizovali  Milan Tesařík, Oldřich Antoš, Ludvík Budný a Ivan Večeřa
  
5. Šach-ping turnaj pro odvážné
V sobotu 2. dubna 2011 uspořádal šachový a pingpongový oddíl TJ Hodonice 3. ročník kombinovaného turnaje v šachu a stolním tenisu – šach-ping 2011. Turnaje se zúčastnilo 10 soutěžících. Hrálo se pětikolově -začalo se šachovými partiemi a následovaly zápasy ve stolním tenisu. Vítězství si odnesl David Musil  před Lukášem Mikulů a Josefem Petlákem. 
Turnaj organizovali František Šimík a Rostislav Lattner

6. Turnaj v rybolovné technice
V sobotu 2. dubna 2011 uspořádal rybářský oddíl TJ Hodonice druhý ročník soutěže v rybolovné technice. Turnaj se uskutečnil na hřišti ZŠ Tasovice a 30 soutěžících pak změřilo své síly  ve speciálních rybolovných disciplínách. 
Turnaj organizoval Pavel Zahradník 

 
7. Výroční schůze TJ Hodonice
V pátek 29. dubna 2011 se uskutečnila výroční valná hromada TJ Hodonice. Na programu bylo mimo jiné vyhodnocení činnosti sdružení v roce 2010, volba nového výkonného výboru sdružení na další čtyřleté období nebo ocenění a gratulace členům sdružení k významnému životnímu jubileu. Jako hosté se schůze zúčastnili starosta obce Tasovice Josef Sabáček, velitel místního SDH Karel Matoušek, předseda Mysliveckého sdružení Hodonice Tomáš Letocha, předseda TJ Sokol Tasovice Jan Vašina a další. 
8. Šachový HAIVA CUP 2011
V sobotu 30. dubna 2011 uspořádal šachový oddíl TJ Hodonice v kulturním domě v Hodonicích tradiční šachový turnaj v bleskové hře - HAIVA CUP 2010. V konkurenci 20 hráčů si vedl nejlépe Zdeněk Kavan z TJ Znojmo před Oldřichem Dobešem a Lukášem Mikulů - oba SPGŠ Znojmo. V kategorii dorostu zvítězil jediný účastník - Šimon Fouček ze SPGŠ Znojmo. Sponzorem akce byla firma HAIVA TASOVICE.  
Turnaj organizovali František Šimík a Roman Matula

9. Jarní výšlap na Slovácko
V sobotu 7. větna 2011 za ideálního jarního počasí uspořádal odíl turistiky TJ Hodonice jarní turistický výšlap na Slovácko do Milotic, Skoronic a Vlkoše. Začalo se prohlídkou vinařské osady Šidleny nedaleko Milotic, následovala prohlídka zámku v Miloticích. Poté se účastníci výšlapu přesunuli podél zámeckého rybníka přes zámecký les a skoronické polní hospodářství do Skoronic, kde si za účasti starosty Skoronic prohlédli Slováckou jizbu. Plynule se přešlo do obce Vlkoš, kde následovala prohlídka Millitary muzea. Výšlap byl zakončen návštěvou jedné z nejpůvabnějších vinařských kolonií na Slovácku - Vlkošké búdy, která se nachází pod viniční horou Achtele. Výšlapu se zúčastnilo 60 zájemců. 

Turnaj organizovali Ivan Večeřa a Ivan Bohátka
 
10. Večer pro ženy - tvůrčí večer
V pátek 6. května 2011 uspořádalo Mateřské centrum TJ Hodonice v klubovně mateřského centra tvůrčí večer pro ženy . Pod vedením Michaely Vašínové se zájemkyně zdokonalovaly v ubrouskové metodě a zároveň strávily příjemný jarní večer.
Turnaj organizovali Michaela Vašinová 

11. Milan Tesařík - 60 let
V pátek 13. května 2011 při příležitosti významného životního jubilea - 60 let, kterých se v květnu 2011 dožil  Milan Tesařík, vedoucí oddílu nohejbalu TJ Hodonice, uspořádal oddíl nohejbalu v areálu kurty nohejbalový turnaj, kterého se zúčastnilo 8 družstev. Vítězství si vybojovali Milan Tesařík, Marek Horký a Jiří Horký. 

Turnaj organizovali Milan Tesařík a Ivan Večeřa 

12. Tasovický TUFR - aneb košt, zpěv a tanečky
V pátek 20. května 2011 se konal TASOVICKÝ TUFR, Tuto kulturní společensko-vinařskou akci pořádala TJ Hodonice a Sál kláštera Redemptoristů v Tasovicích zněl hudbou, zpěvem a tancem. Koštovala se vína místních malovýrobců, vzorků se sešlo více jak 120. K tanci a poslechu hrála cimbálová muzika Dyjavánek, lidové tance předvedl taneční kroužek ZUŠ Hrušovany nad Jevišovkou, do historie lidových zvyků v naších obcích přítomné zasvětila Miluška Mitregová. 
Akci organizovali Ivan Bohátka, Jiří Sedlář, Miluška Mitregová a další dobrovolníci

13. Pingpongový turnaj mládeže
V neděli 22. května 2011 odpoledne uspořádal pingpongový oddíl mládeže TJ Hodonice v prostorách pingpongové herny kulturního domu v Hodonicích pingpongový turnaj mládeže do 15. let. V konkurenci 12 pingpongářů zvítězil Matouš Trmal před Petrem Lattnerem, Jakubem Karpíškem, Davidem Svobodou, Adamem Ryškou a Danielem Šromem. Svými výkony se neztratili ani další mladí pingpongáři: Filip Janás, Vladimír Lattner, Michaela Charvátová, David Koukal, Kateřina Charvátová a Natálie Sikmundová.
Turnaj organizovali Vladimír Lattner, Zdeněk Ryška a Stanislav Medek

14. Petr Musil postoupil do národního kola Zlaté udice
V sobotu 4. června 2011 si na územním kole soutěže v rybolovné technice Zlatá udice ve Velkých Pavlovicích úspěšně vedl člen rybářského oddílu TJ Hodonice Petr Musil a vybojoval si účast v národním kole této soutěže.  Cílevědomá odborná práce s mládeží Pavla Zahradníka, vedoucího rybářského oddílu TJ Hodonice přinesla své ovoce. Po necelé dvouleté praktické činnosti oddílu měla TJ Hodonice  poprvé zastoupení v národním kole soutěže Zlatá udice. (Soutěž organizuje Český rybářský svaz - je to praktická a vědomostní soutěž s tradicí od roku 1974. Má několik kol: Místní, okresní, územní a národní. Součástí soutěže je poznávací a testová část - určování ryb, rostlin a živočichů a testy znalostí, - lov ryb udicí na plavanou, - rybolovná technika pětiboj)

15.Pingpongový turnaj
V sobotu 18. června 2011 uspořádal oddíl pingpongu TJ Hodonice v pingpongové herně kulturního domu v Hodonich pingpongový turnaj neregistrovaných hráčů. Zúčastnilo se ho 10 hráčů. Vítězství si odnesl Pavel Vajčner před Jiřím Vítkem. Zdeňkem Ryškou a  Liborem Gotzem. Výsledky kategorie čtyřher: 1. Koryťák-Gotz; 2. Ryška-Vítek; 3. Vrba-Zahradník; 4. Svoboda-Legindi

Turnaj organizoval  Zdeněk Ryška
16. Nohejbalový turnaj firem a sdružení 2011
V pátek 24. června 2011 uspořádal nohejbalový oddíl TJ Hodonice ve spolupráci s firmou ROJT S.R.O. - Roman Hřebabecký v areálu kurty Hodonice nohejbalový turnaj firem a sdružení. Zúčastnilo se ho 11 družstev a umístili se v následujícím pořadí: AMBITHERM, SAIGON II, HAIVA TASOVICE, ROMAN ARBEITER-STAVEBNÍ HUŤ, ADFORS, OBEC HODONICE, TJ HODONICE, MAGIC HODONICE, ROMAN HŘEBABECKÝ, KOBE HODONICE, KAMENOSOCHAŘSTVÍ BENEŠOVSKÝ

Turnaj organizovali Milan Tesařík, Ivan Večeřa a Roman Hřebabecký
17. Šachový turnaj HODONICE OPEN 2011
V sobotu 25. června 2011 uspořádal šachový oddíl TJ Hodonice v sále kulturního domu v Hodoních šachový turnaj HODONICE OPEN 2011. Turnaje se zúčastnilo 49 hráčů a vítězství si odnesla Věra Medunová z ŠK Lokomotiva Brno před Miroslavem Jurkou z ŠK DURAS BVK a Josefem Mayerem z TJ Podlužan Prušánky. Nejlepší z domácích (TJ Hodonice) Roman Matula se umístil na 20 místě. V kategorii dorostenců zvítězil Šimon Fouček ze SPGŠ Znojmo, nejlepším domácím dorostencem se stal Marek Matula.  
Turnaj organizovali František Šimík a Roman Matula
18. Petr Musil 32. v republice
Vynikajícího úspěchu dosáhl na celostátním svazovém kole soutěže Českého rybářského svazu ZLATÁ UDICE, které se konalo začátkem července v severočeské Bílině, člen rybářského oddílu TJ Hodonice Petr Musil, který se umístil na 32. místě, když si téměř ve všech kategoriích soutěže zlepšil své osobní rekordy. V soutěži byl zastoupen Jihomoravský kraj celkem 5 soutěžícími. 
TJ Hodonice děkuje Romanu Hřebabeckému za nezištné zapůjčení vozidla pro přepravu členů oddílu na tuto soutěž včetně rybářské techniky!
19. Nohejbal - úspěch ve Stošíkovicích
V sobotu 2. července 2011 slavili úspěch v podobě 2. místa  nohejbalisté TJ Hodonice na nohejbalovém turnaji ve Stošíkovicích. Úspěch vybojovali Milan Tesařík, Miroslav Chytil a Petr Pfeifer. Stejného úspěchu dosáhli výše uvedení nohejbalisté na nohejbalovém turnaji v Lechovicích, který se konal v úterý 5. července.
20. Roman Arbeiter nohejbal Open 2011
V sobotu 30. července 2011 uspořádal nohejbalový oddíl TJ Hodonice 5. ročník nohejbalového turnaje Roman Arbeiter nohejbal Open 2011.  Ve sportovním areálu Kurty Hodonice se sešlo 18 tříčlenných družstev, které byly rozlosovány do třech  šestičlenných skupin. Před zahájením turnaje všichni přítomní hráči a hosté uctili minutou ticha památku Pavla Lapeše, výborného fotbalisty i nohejbalisty, který se pravidelně zúčastňoval místních nohejbalových turnajů, a který tragicky zahynul přesně před rokem konání tohoto turnaje. Vítězství a putovní pohár si vybojovalo družstvo rozhodčích OFS Znojmo ve složení Richter, Hrůza, Babáček a Karadszewský před družstvem Znojmo I. ve složení Daberger, Mareš, Hodák. Na třetím místě skončili loňští vítězové turnaje - znojemští Alexa, Dvořák a Maxera. Nejlepším domácím týmem a zároveň neoficiálním místním mistrem nohejbalu se stalo hodonicko-tasovické družstvo ve složení  Radim Kodytek, Václav Vomočil a Zdeněk Kříž. Turnaji tradičně s přehledem šéfoval Milan Tesařík a turnaj přišli pozdravit a podpořit také starosta Hodonic Petr Korger a místostarosta Hodonic Jan Rožnovský. 

Turnaj organizovali Milan Tesařík, Ivan Večeřa a Ludvík Budný
21. Florbal open 2011
V sobotu 6. srpna 2011 uspořádal oddíl florbalu TJ Hodonice ve sportovním areálu kurty Hodonice tradiční kvalitně obsazený florbalový turnaj - FLORBAL OPEN 2011. Zúčastnilo se ho 8 družstev a 60 přihlášených hráčů. K vidění byly kvalitní výkony domácích, ale také přespolních družstev. Vítězství si odnesl tým PIVNICE U BÁRTA, na druhém a třetím místě skončili domácí BAJPÁS a EXCALIBUR  a čtvrté místo patří týmu GANGSTERS. 

Turnaj organizovali Martin Čermák, Ivo Medek a Stanislav Juga

22. Mlýnská strouha 2011
03.09.2011

V sobotu 3. září 2011 uspořádal oddíl turistiky TJ Hodonice třetí ročník vodáckého putování po Dyji od tasovického jezu až do Slupi nazvaného Mlýnská strouha. Akce se zúčastnilo 20 vodáků pod vedením toho nejzkušenějšího - Ivana Bohátky. Akce se jela pod patronací TJ Hodonice a poděkování patří Ivanu Bohátkovi, který vymyslel scénář akce a také všem, kteří se podíleli na její přípravě. 
23. Nohejbalový turnaj 
V sobotu 17. září 2011 uspořádal oddíl nohejbalu TJ Hodonice nohejbalový turnaj pro zájemce - neregistrované hráče z obcí Hodonice, Tasovice a Krhovice. Turnaj se uskutečnil v areálu kurty Hodonice. Zúčastnilo se ho 7 družstev a 23 hráčů. Vítězství si odneslo družstvo SAIGON 2 ve složení Procházka, Koc, Heimel, na druhém místě skončilo družstvo VINICE ŠEDÁ ve složení Šopák st., Hron, Šopák ml., třetí místo patří družstvu HŘEBABECKÝ ve složení Horký Marek, Šprta, Hřebabecký, Brouček, a čtvrté místo vybojovalo družstvo TJ Hodonice ve složení Březina, Lattner, Horký Jiří. Poděkování patří všem zúčastněným za kvalitní nohejbalové výkony, Vlastimilu Šopákovi za finanční zajištění turnaje a všem, kteří se podíleli na organizace turnaje.

Turnaj organizovali Milan Tesařík a Ivan Večeřa


24. Podzimní výšlap - NOVÝ HRÁDEK A BÍTOV
Ve středu 28. září 2011 uspořádal oddíl turistiky TJ Hodonice tradiční podzimní výšlap pod vedením Ivana Bohátky a Ivana Večeři. Za ideálního podzimního babího léta se 51 turistů vydalo na putování převážně po stezkách Národního parku Podyjí. Výšlap začal v obci Podmolí, odkud se putovalo na zříceninu s neopakovatelným výhledem - NOVÝ HRÁDEK U LUKOVA, který je národní kulturní památkou. Pokračovalo se projížďkou obcí Lukov a malou občerstvovací zastávkou v obci Lesná. Následoval přejezd do obce Bítov a návštěva místního Veterán muzea TATRA. Poté se výprava rozdělila - část se vydala na prohlídku zříceniny CORNŠTEJN; druhá část se vydala na prohlídku hradu Bítov a rozhledny RUMBURAK. 

Akci organizovali Ivan Bohátka a Ivan Večeřa

25. ZNOVÍN OPEN 2011
V sobotu 8. října 2011 uspořádal oddíl pingpongu TJ Hodonice tradiční a vyhlášený stolnětenisový turnaj neregistrovaných hráčů ZNOVÍN OPEN 2011. Turnaj se uskutečnil v pingpongové herně KD Hodonice a zúčastnilo se ho 37 hráčů. Vítězství si odnesl Jiří Kos, na dalších pozicích se umístili Tomáš Sedláček, Richard Ofčanský a Jaromír Polák. V kategorii čtyřher zvítězili Jiří Kos s Richardem Ofčanským před dvojicí Jaromír Polák, Oldřich Dohnal, na třetím místě skončili Jiří Fiala a Roman Tejral, čtvrté místo patří sourozencům Jaroslavu a Tomášovi Sedláčkům. Nejlepšími umístění domácích hráčů: Stanislav Seidl (12. místo); Pavel Vrba a Zdeněk Ryška (13. -16. místo). 
Turnaj organizoval Zdeněk Ryška a oddíl stolního tenisu

26. Mateřské centrum - výroba a soutěž o nejlepší chlebíček
Ve čtvrtek 13. října 2011 odpoledne uspořádalo Mateřské centrum TJ Hodonice v klubovně mateřského centra kulturního domu v Hodonicích akci - výroba zeleninových chlebíčků a soutěž o nejhezčí chlebíček. Pod vedením Michaely Vašinové si přítomné maminky a děti zasoutěžily ve výrobě zeleninových chlebíčků 
Akci organizovala Michaela Vašinová
27. Turnaj Člověče nezlob se
V úterý 25.října. 2011 uspořádalo Mateřské centrum TJ Hodonice dětský turnaj v Člověče nezlob se.  V klubovně mateřského centra kulturního domu v Hodonicích se soutěžilo v kategoriích mladších a starších žáků. Turnaje se zúčastnilo 24 soutěžících dětí o které bylo vzorně postaráno díky pořadatelkám turnaje Michaele Vašinové a Kamile Prodělalové. V kategorii mladších žáků zvítězila Nikola Krupičková před Petrem Vašinou, Tondou Pavlačkou a Vojtou Korgerem. V kategorii starších žáků zvítězil Vladimír Lattner před Terezkou Vašinovou, Danielou Prodělalovou a Alenou Pavlačkovou. 

Turnaj organizovaly Michaela Vašinová a Kamila Prodělalová

28. Tvůrčí večer pro ženy
Ve středu 16.listopadu.2011 uspořádalo Mateřské centrum při TJ Hodonice v klubovně mateřského centra kulturního domu v Hodonicích Tvůrčí večer pro ženy (bez dětí) zaměřený na ubrouskovou techniku

Akci organizovala Michaela Vašinová

29. Adventní dílna v KD Hodonice
Ve čtvrtek 8. prosince 2011 uspořádalo Mateřské centrum TJ Hodonice v klubovně mateřského centra kulturního domu v Hodonicích pod vedením Michaely Vašinové a Kamily Prodělalové pro 25 zájemců a zájemkyň z řad maminek a dětí advetní dílničku pro vlastní tvorbu z vizovického těsta. 

Akci organizovaly Michaela Vašinová a Kamila Prodělalová

30. Vánoční florbalový turnaj
V sobotu 17. prosince.2011 uspořádal florbalový oddíl TJ Hodonice tradiční vánoční florbalový turnaj v tělocvičně ZŠ Tasovice. Turnaje se zúčastnilo 8 družstev a 50 hráčů. Vítězství si odnesli GAMERS před loňskými vítězi - LEGENDAMI, na třetím místě skončili G'S a čtvrté místo obsadili PLAYBOY. 

Turnaj organizovali Martin Čermák, Ivo Medek a Stanislav Juga
31. Vánoční pingpongový turnaj mládeže
V neděli 18. prosince 2011 uspořádal pingpongový oddíl mládeže TJ Hodonice v pingpongové herně kulturního domu v Hodonicích vánoční pingpongový turnaj  mládeže, který se uskutečnil v pingpongové herně KD Hodonice. Zúčastnilo 17 hráčů a hráček. Vítězství si odnesl Matouš Trmal před Davidem Svobodou, Jakubem Karpíškem a Petrem Lattnerem.
Turnaj organizovali Vladimír Lattner a Zdeněk Ryška 
32. Vánoční pingpongový turnaj dospělých
V úterý 27. prosince 2011 uspořádal pingpongový oddíl TJ Hodonice v pingpongové herně kulturního domu v Hodonicích pingpongový turnaj kterého se zúčastnilo 14 hráčů a vítězství si odnesl Jiří Vítek, následovali: Jiří Korda, Martin Čop, Stanislav Seidl, Ivo Medek a Petr Sýkora. 
Turnaj organizovali  Zdeněk Ryška  a oddíl stolního tenisu
33 Vánoční nohejbal
Ve čtvrtek 29.prosince 2011 uspořádal nohejbalový oddíl TJ Hodonice 2. ročník nohejbalového turnaje "MEMORIÁL PAVLA LAPEŠE". Velmi kvalitně obsazeného turnaje se v tělocvičně ZŠ Tasovice zúčastnilo 11 družstev a 37 hráčů. Vítězství obhájili Jan Procházka Oto Heimel a Miroslav Pavlíček (SAIGON II), na druhém místě skončilo družstvo Šatova (Artim, Peřinka, Kalina),  třetí místo vybojovali Kříž Zd., Slepánek a Dítě Lukáš, čtvrté místo patří triu Březina, Kohoutek, Pfeifer. 
Turnaj organizovali Milan Tesařík, Ivan Večeřa a Ludvík Budný

Takže toto byl seznam akcí a aktivit TJ Hodonice v roce 2011. 

Závěrem mého vystoupení mi dovolte, abych ještě jednou poděkoval všem, kteří se jakýmkoli způsobem (organizačně, finančně) podíleli na chodu našeho sdružení a tím i přispěli  k jeho úspěšnému fungování TJ Hodonice v roce 2011.

20.4.2012

Zpracoval Ing. Rostislav Lattner, předseda TJ Hodonice

